



ΒΑΣΙΛΙΚΟ
Τ Σ Ι Μ Ε Ν Τ Ο

ΑΠΟ ΤΟ 1963

ΤΣΙΜΕΝΤΟΠΟΙΙΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΑ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ

Εγκαταστάσεις Τσιμεντοποιίας - Περιοχή Βασιλικού
Τ: +357 24 845 555, Φ: +357 24 332 651
Εγγεγραμμένο Γραφείο και Ταχυδρομική Διεύθυνση
Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 1Α, Τ. Θ. 22281 1519 Λευκωσία - Κύπρος
Τ: +357 22 458 100, Φ: +357 22 762 741, Ε: info@vassiliko.com
www.vassiliko.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βραβεία «Cyprus Responsible Business 2019» στην Τσιμεντοποιία Βασιλικού

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού βραβεύτηκε σε τρεις διαφορετικές κατηγορίες των «Cyprus Responsible Business Awards 2019», που αφορούσαν άριστες πρακτικές και καινοτόμες δράσεις της επιχείρησης. Η τελετή απονομής των βραβείων πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου, στο Προεδρικό Μέγαρο, υπό την Αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας, της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Ανάπτυξης και του Κυπριακού Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.

Ανώτατα στελέχη της Εταιρείας παρευρέθηκαν στην τελετή απονομής και παρέλαβαν τα βραβεία στις παρακάτω τρεις κατηγορίες:

1. **«ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»** - είναι η πρώτη κατηγορία βράβευσης, στην οποία η Τσιμεντοποιία Βασιλικού έλαβε το «BRONZE» βραβείο και αναφέρεται στο **Συντονισμένο Πρόγραμμα Σχέσεων με Κοινότητες/ ΜΚΟ/ Σχολεία/ Κράτος.**

Δραστηριοποιούμενη επιχειρηματικά στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, η Τσιμεντοποιία Βασιλικού είναι αναπόσπαστα συνδεδεμένη με την κοινωνία. Η πολιτική της Εταιρείας για Αειφόρο Ανάπτυξη αποτελεί δέσμευσή για ελαχιστοποίηση των συνεπειών από τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες, με την προώθηση βέλτιστων συνθηκών διαβίωσης τόσο στις τοπικές κοινωνίες, όσο και στην ευρύτερη κοινωνία.

2. **«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ»** - «BRONZE» βραβείο για **Υιοθέτηση Ολοκληρωμένου Συστήματος Προώθησης Ισότητας.**

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού, στο πλαίσιο ανάπτυξης και διασφάλισης ενός εργασιακού περιβάλλοντος όπου προάγεται η ισότητα των φύλων, οι ίσες ευκαιρίες, η συμφιλίωση επαγγελματικής και προσωπικής ζωής, υιοθέτησε ολοκληρωμένο σύστημα προώθησης ισότητας, το οποίο αποτελείται από μια σειρά διαφορετικών πρακτικών. Η συμβολή της Εταιρείας στην επίτευξη των 17 στόχων βιώσιμης ανάπτυξης, ενίσχυσε και ενισχύει πρακτικές που συμβάλλουν στην προαγωγή της καλής υγείας και ευημερίας, της ποιοτικής εκπαίδευσης και της ισότητας των φύλων.

3. **«ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ»** - BRONZE βραβείο, το οποίο αναφέρεται στην **Καλύτερη Έντυπη Έκδοση Απολογισμού Εταιρικής Υπευθυνότητας.**

Ο Απολογισμός Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού παρουσιάζει τα αποτελέσματα μιας αειφόρου πορείας, ενώ ταυτόχρονα επιβεβαιώνει τη δέσμευση που έχει αναλάβει η Εταιρεία και συνεχίζει να υπηρετεί.



ISO 9001
QS.2.96.007

ISO 14001
ES.N.08.004

OHSAS 18001
OH.N.08.007

ISO 50001
EMS.15.002





Ο Απολογισμός έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του GRI και το περιεχόμενό του συνδέεται άμεσα με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών, περιγράφοντας με πλήρη διαφάνεια και αντικειμενικότητα τις επιδόσεις της Εταιρείας και τις στρατηγικές της προτεραιότητες, βαδίζοντας στους άξονες της Αειφόρου Ανάπτυξης.

Τα Cyprus Responsible Business Awards 2019 πραγματοποιήθηκαν για πρώτη χρονιά στην Κύπρο από δύο Ομίλους, τον *Εκδοτικό Οίκο «Δίας»* και *Τηλεόραση Sigma και την Boussias Communications*, ενώ την εκδήλωση καλωσόρισαν με ομιλίες τους, ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, κ. Θεοδόσης Τσιόλας και ο Πρόεδρος Κριτικής Επιτροπής των βραβείων και Βουλευτής του Κινήματος Οικολόγων- Συνεργασία Πολιτών, κ. Χαράλαμπος Θεοπέμπτου.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού, προσαρμοσμένη στις σύγχρονες απαιτήσεις και ανάγκες της κοινωνίας, λαμβάνει και υλοποιεί βελτιωτικά μέτρα σε όλη τη διάρκεια των εργασιών της, προσβλέποντας στη βιώσιμη και αναπτυξιακή πορεία της επιχείρησης.

ΤΕΛΟΣ

Βασιλικό, 14 Οκτωβρίου 2019

Για περισσότερες πληροφορίες:

Ζωή Ρήγα

Γραφείο Τύπου Τηλ.: (+357) 24 845 357

z.riga@vassiliko.com